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平成２５年度第１回神栖市男女共同参画審議会 会議録【概要】 

          

                                               

                                                    

                                               

■出席者 

委 員： 志水委員，川畑委員，立道委員，石津委員，名雪委員，原委員， 

城之内委員，南委員（８名） 

事務局： 野口企画部長，島田課長，山本課長補佐，西主査，田中主事（５名） 

                  

■欠席者      

   委 員： 佐久間委員，髙津委員，阿部委員，高橋委員（４名） 

■傍聴者（定員10名）  

０名 

 

 

■会議内容 

開会 

 

あいさつ （会長，企画部長） 

      （片野委員の後任 立道委員の紹介，委員・事務局職員の自己紹介） 

案件 

 

（１）神栖市男女共同参画計画「かみすハートフルプラン」の見直しについて 

事務局：（会議資料１ページに沿って説明） 

◆補足説明 

配布した「かみすハートフルプラン」や第三次男女共同参画基本計画，H23年度実施の市民意識調

査結果等をもとに，次回の審議会において，計画（案）について審議していきます。 

次回の審議会で，皆さんのご意見を重ねていきたいと思いますので，資料に目を通しておいてくだ

さい。 

◆質疑応答，意見等 

委 員：第三次男女共同参画基本計画についてですが，今回この計画に新たに盛り込まれた内容以外

は，すでに「かみすハートフルプラン」に盛り込まれていると考えてよいでしょうか。 

事務局：第三次男女共同参画基本計画に新規に盛り込まれた内容であっても，すでに「かみすハート

フルプラン」に盛り込まれているものもあります。 

 

 

日 時：平成２５年７月１日(月)  

午前10時00分～午前11時00分 

場 所：神栖市役所 ３階 庁議室 
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（２）神栖市男女共同参画推進事業の概要について 

事務局：（会議資料２～４ページに沿って説明） 

◆補足説明〈日本女性会議について〉 

  昨年度までは，日本女性会議への参加者を募集し，先着１名の市民の方へ，参加費や交通費，宿

泊費等の合計の半額補助を行っていましたが，今年度からは，補助を行う対象の方の選考方法を見

直し，先着ではなく，募集の際に応募動機を提出してもらいます。応募多数の場合は，審議会で書

類による選考を行っていただきたいと思います。 

◆質疑応答，意見等 

委 員：男女共同参画情報誌について，発行部数と費用を教えてください。 

事務局：年に２回各９，０００部発行しています。平成２５年度の印刷製本費は，３３万４，５３０

円で契約をしています。 

委 員：公民館等市内公共施設への配置や小学校の生徒を介して保護者に配布しているとのことです

が，公民館等に行かない人や学校に行っていない生徒等もいます。あまり目に触れられていない状

況があると思うのですが。 

事務局：次年度以降については，新聞折込による配布等，市民の皆さんに見ていただけるよう，配布

方法を検討したいと思います。 

委 員：昨年度開催の市民フォーラムは内容がとても充実していたのに，来場者が少なくもったいな

かったと思います。来場者を増やすためにどうしたらよいでしょうか。 

事務局：昨年度は，男女共同参画と生涯学習に関わる内容を２部構成で同日に開催し，内容の充実を

図りました。しかし，昨年度の開催日が３月３日だったということもあり，ひなまつりと重なって

しまったことも来場者が少なくなってしまった原因のひとつだと考えています。今年度は，広報や

声かけ等を充実させていきたいと考えております。また，皆さんにもご協力をお願いしたいと思い

ます。 

 

（３）審議会等の女性登用状況 

事務局：（会議資料５～８ページに沿って説明） 

◆質疑応答，意見等      〈質問，意見なし〉 

 

（４）その他 

事務局：今後のスケジュールについて（会議資料９ページに沿って説明） 

◆質疑応答，意見等      〈質問，意見なし〉 

 

 

議 長：（閉会あいさつ） 

 

－ 午前１１時００分 － 

 


